

„Za [ ] doprava a pak už jen necelých → metrů,“ zavolal Karlík na zbytek týmu a rozběhl se přes silnici. „Tak si běž,“ odsekne mu Bóža, zjevně frustrovaná tím, že jí a Frantíkovi už od přesunu z [ ] do Wilsonáku utíká. Jó, Karlík, ten má → kořínek – ve Wilsonáku, aby ušetřil čas, to vzal sjezdovkou kolmo dolů, což dopadlo přesně tak, jak byste čekali, takže je celý potlučený a od bahna, ale teď už zase běhá. Ve sportovním areálu Hroch se před Maštěnými ředkvičkami objevuje [ ], přesně takový, na kterém na → léta pluli po Brněnské přehradě. Díkybohu je tu tentokrát nečeká žádné [ ] [ ] keřů, šifru jim vydává org převlečený za → . Bóža vytahuje [ ] [ ] a zachycuje → mezi Karlíkovou zablácenou maskáčovou soupravou a orgovým pečlivě vyžehleným kostýmem. „Podíval bych se dovnitř,“ navrhuje Frantík. Tým souhlasí, a tak vejdou do lodi a [ ] nějaké místo na sednutí, ale místa už jsou pouze na → . „Pořád lepší než sedět, ale v zimě,“ prohlásí Bóža a definitivně shazuje batoh. Při vybalování Frantík zjišťuje, že se mu zřejmě při přeskokování [ ] v kapse zlomila → jediné tužky, kterou si na TMOU vzal. Poté se všichni tři pouštějí do čtení textu a uvědomují si, že je [ ], jelikož říká, co mají udělat: stačí → díry slovy, pochopit, co znamenají ty šedé piktogramy, pak ještě jednou pochopit, co znamenají ty šedé piktogramy, skupinově se plácnout do čela, pak [ ] batoh, vytáhnout z něj tu správnou věc a použít → . [ ] tohoto postupu by měla být tři česká → v nominativu singuláru. „To je [ ], tak to rychle udělejme, ať můžeme → jít dál,“ říká Karlík. „Mně se tady celkem líbí, teda minimálně je tu tepleji než v těch [ ] . Nestihla bych si objednat a → čaj?“ ptá se Bóža. „Řekl bych, že to je na [ ] minut, tak → patnáct nanejvýš,“ odpovídá Karlík, ale Bóža si stejně odbíhá pro čaj a kluci zatím luští jako o [ ] . Když se Bóža vrací s čajem, → mnohem veseleji než předtím. Po čtvrt hodině luštění jim skutečně něco vychází, ale jak to interpretovat? Zrovna když ta tři slova Karlík zadává v mapách.cz do [ ] , přijde za nimi org. „Jak to jde?“ „Díky za → , jde to dobře, myslím, že už to máme. Přejete si vidět naše jízdenky, pane [ ] ?“ pokusí se Karlík o vtip. Org → smíchy, ovšem ne kvůli vtipu, ale kvůli snaze Karlíka zadávat takto divná slova do mapy. „Snad jim ta jednoslovná asociace dojde,“ pomyslí si.